
  

Θήρα, 09-10-2024 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΘΗΡΑΣ 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Το Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο ανακοινώνει ότι μολονότι υπό του Συμβουλίου 

Επικρατείας εξεδόθησαν τρεις αποφάσεις που απορρίπτουν ασκηθείσες Προσφυγές 

των τριών θυγατρικών εταιρειών του Κυπριακού Ομίλου LOUIS PLS, κατά 

καταλογιστικών αποφάσεων του Ταμείου μας, για μη εξόφληση τελών ναυαγίου 

συνολικού ποσού τριών εκατομμυρίων εκατό χιλιάδων (€3.100.000) Ευρώ. ΠΑΡΑ 

ΤΑΥΤΑ, ο υπόχρεος για την εξόφληση Όμιλος LOUIS, βασιζόμενος στο γεγονός ότι 

οι τρεις θυγατρικές εταιρείες του δεν διαθέτουν περιουσιακά στοιχεία, ούτε κατ’ 

ελάχιστο ενδιαφέρεται. Πιστός στο δόγμα του, να μη δαπανήσει εξ ιδίων του ούτε 

ευρώ ένα, όπως έχει πράξει μέχρι σήμερα και μόνο για μίσθωμα από τον αποκλεισμό 

με το φράγμα, μίας μεγάλης θαλάσσιας έκτασης, εγγύτατα του κεντρικού λιμένα, την 

αδιαφορία ανήγαγε σε κανόνα. 

Έτσι αναγκαστικά το Λιμενικό μας Ταμείο τουλάχιστο σ’ εκτέλεση του 

καθήκοντος του, απεφάσισε να καταθέσει αιτήσεις πτωχεύσεως, στο αρμόδιο 

Δικαστήριο, των εταιρειών του ΟΜΙΛΟΥ LOUIS:  

α) ELONA MARITIME (η κυρία του ναυαγήσαντος πλοίου),  

β) Της CORE MARINE (τεχνική διαχειρίστρια) και της εφοπλίστριας του πλοίου SEA 

DIAMOND εταιρείας με την επωνυμία LOUIS HELLENIC CRUISES. 

Οι συνολικές οφειλές από τα τέλη ναυαγίου του Ομίλου LOUIS προς το 

ημέτερο Λιμενικό Ταμείο ξεπερνούν τα 15 εκατομμύρια. Με την κάλυψη του 

ασφαλιστικού του φορέα δεκάδες οι δικαστικές εκκρεμότητες στην προσπάθεια 

επίτευξης του ανεξόδου, όταν τα κρουαζιερόπλοια του Ομίλου συνεχίζουν, 

ανενόχλητα μέχρι τώρα, να επισκέπτονται το νησί και να αποβιβάζουν τους τουρίστες 

επιβάτες των, καταχρώμενοι της όποιας ανεκτικότητας. 

Το Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο έχει αποφασίσει εάν η λήψη των ως άνω 

μέτρων αποβεί άκαρπη να κλιμακώσει τις ενέργειές του προκειμένου να εισπράξει τα 

οφειλόμενα, λαμβάνοντας κάθε πρόσφορο μέτρο που άπτεται των αρμοδιοτήτων 

του, ως υπευθύνου των θαλάσσιων ζωνών της νήσου» 

 

O Πρόεδρος ΔΛΤ ΘΗΡΑΣ 

Γεώργιος Αντ. Νομικός 


